

ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

от 17.04.2024 № 235-р

20-я сессия

г.Петропавловск-Камчатский

О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.08.2020 № 280-нд «О Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа и утверждении положения о нем»

Рассмотрев проект решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.08.2020 № 280-нд «О Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа и утверждении положения о нем», внесенный председателем Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа Лимановым А.С., в соответствии со статьей 28 Устава Петропавловск-Камчатского городского округа Городская Дума Петропавловск-Камчатского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Принять Решение о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.08.2020 № 280-нд «О Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа и утверждении положения о нем».
- 2. Направить принятое Решение Главе Петропавловск-Камчатского городского округа для подписания и обнародования.

Председатель Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа



РЕШЕНИЕ

от 19.04.2024 № 120-нд

О внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.08.2020 № 280-нд «О Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа и утверждении положения о нем»

Принято Городской Думой Петропавловск-Камчатского городского округа (решение от 17.04.2024 № 235-р)

- 1. В Положение о Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа, являющееся приложением к Решению Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 28.08.2020 № 280-нд «О Молодежном парламенте при Городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа и утверждении положения о нем», внести следующие изменения:
- 1) в пункте 3 части 2 статьи 2 слова «информирование Совета Городской Думы» заменить словами «информирование совета Городской Думы»;
 - 2) в статье 5:

часть 2 изложить в новой редакции:

«2. Решение Совета Городской Думы о формировании Молодежного парламента и срок приема предложений о кандидатах в его состав подлежат размещению на официальном сайте Городской Думы в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет». Срок приема предложений о кандидатах не должен быть менее 30 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» решения Совета Городской Думы о формировании Молодежного парламента.»;

абзац девятый части 6 после слов «на официальном сайте Городской Думы в» дополнить словом «информационно-телекоммуникационной».

2. Настоящее Решение вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава Петропавловск-Камчатского городского округа

К.В. Брызгин